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Фото: Пресслужба президента України
Керівник Офісу президента України Кирило Буданов заявив про відмову від Золотого офіцерського хреста
ордена За заслуги перед Польщею

Дії Польщі є "подарунком для московського агресора", який
той "обов'язково використає проти обох наших країн", заявив
керівник ОП.
 
Керівник Офісу президента України Кирило Буданов оголосив про своє рішення
відмовитися від Золотого офіцерського хреста ордена За заслуги перед Польщею,
який йому було вручено минулого року. Це стало відповіддю на рішення президента
Польщі Кароля Навроцького про позбавлення президента України Володимира
Зеленського Ордена Білого Орла. Про це Буданов повідомив у Telegram у суботу, 20
червня.
 
Кирило Буданов зазначив, що дії польського президента
є недружніми щодо українського народу. Він наголосив,
що такий вчинок стане "подарунком для московського
агресора", який неодмінно використає це проти обох
держав.
 
Він також звернув увагу на тривалу історію відносин між
Україною та Польщею, яка включає як героїчні, так і
трагічні сторінки. За його словами, минуле повинно
стати основою для роздумів і примирення, а не для
політичних маніпуляцій. Буданов підкреслив, що Україна
поважає питання історичної пам'яті інших народів, але
залишає за собою право на власну національну гідність і
осмислення історії.
 
"З огляду на це я відмовляюся від Золотого офіцерського хреста ордена За заслуги
перед Польщею, яким мене нагородив минулого року Президент Польщі", - заявив
Буданов.
 

 
Крім того, він поставив під сумнів доцільність рішення Кароля Навроцького стосовно
президента України, зазначивши наявність аналогічних прецедентів у світовій історії.
Зокрема, Буданов запитав, чому досі не було позбавлено цього ордена італійського
фашистського диктатора Беніто Муссоліні, натякаючи на подвійні стандарти.
 
Буданов також підтвердив намір України продовжувати партнерські взаємини з
Польщею та іншими союзниками, проте виключно на засадах рівноправності та
обопільної поваги.
 
Нагадаємо, президент Польщі Кароль Навроцький раніше заявив про своє рішення
позбавити Зеленського Ордена Білого Орла через розбіжності у поглядах на історичну
пам'ять і суперечливе ставлення до Української повстанської армії (УПА).
 
Підрозділ "імені Героїв УПА". Скандал з Польщею
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